

全市87306人参加7月高考

有关部门细化措施确保实现“平安高考”

本报讯(记者温居林 实习生刘沐笛 李佳琪)7月2日下午,记者从赣州市新冠肺炎疫情防控指挥部新闻发布会上获悉,今年我市高考报名人数105435人,比去年增加了10670人,增长了11.25%;6月初高职单招已提前录取18129人,实际参加7月统一高考共87306人,在全市18个考区、38个考点、3109个考场参加考试。

据介绍,为确保实现“健康高考”“平安高考”目标,我市狠抓考试安全,细化防疫措施,规范考试管理,严肃考风考纪,优化考试服务,统筹做好高考组考及疫情防控有关工作,高考疫情防控形势总体情况良好。自复学以来,全市学校均实行闭环管理,全市高考考生都进行了健康登记。在高考组考工作上,我市强化领导,周密部署,全环节狠抓疫情防控、试卷安全、应急处置,制定了详细的组考工作方案,以及《赣州市2020年普通高考新冠肺炎疫情防控方案》《赣

州市教育考试期间新冠肺炎疫情防控工作细则》,完善了《赣州市2020年国家教育考试突发事件应急处置预案》《赣州市2020年普通高考防汛保考应急处置预案》,切实做好防各种突发事件的应急准备和有效处置。6月22日至23

日,我市教育、卫健、疾控、公安和保密等部门对全市所有考区、考点建设、试卷保密室、涉考场进行了安全保密检查,对疫情防控、防暑降温以及考前准备工作进行了督查。考试期间,我市还将实行市教育局副县级以上领导分片包

县,对全市所有考点进行巡视检查,同时派出38名干部作为市派巡视员与省巡视员一起到各考点驻点巡视,强化监督指导。公安、卫健、疾控、城管、交通、气象等部门将强化部门协作,共同为高考保驾护航,营造良好考试环境。

相关新闻

爱心送考车队 今年再度出发

本报讯(邵海鹏 记者吴明河)又是一年高考季,爱心送考车队再出发。7月2日,2020年赣州市高考爱心送考大型公益活动启动仪式在市广电中心主会场举行,活动的主题是“送考有我、为爱出发”。据了解,今年报名参加爱心送考的车辆达685辆,其中公交车319辆、出租车211辆、私家车155辆。

自2004年开始,我市高考爱心送

考活动从未间断。16年来,广大出租车、公交车驾驶员和社会爱心人士秉承助人为乐,奉献社会的优良传统美德,为高考学子打造一条用爱心、真情铺就的“绿色通道”,用实际行动诠释全国文明城市的内涵,成为高考期间动人的风景线。

高考期间,我市中心城区考生可以免费乘坐各路公交车和贴有“高考爱心

送考”标志的出租车或私家车,还可以拨打8383992或8382992预约爱心送考车。活动还设立了爱心车辆定点一对一送考服务,为宏志班(赣州三中)、红色班(赣州中学)学生安排公交车定点接送。针对目前市中心城区道路施工路段较多,容易出现拥堵现象,我市倡导市民绿色出行,保持考场周边安静,为考生创造一个良好的应试环境。



7月1日,瑞金市思源实验学校党员教师在瑞金叶坪革命旧址内聆听党课。为庆祝中国共产党成立99周年,瑞金市思源实验学校党支部当天开展“庆七一,党旗在我心”红色教育主题党日。该校全体党员教职工来到叶坪革命旧址群,探寻红色足迹,缅怀革命先烈,重温入党誓词,进一步坚定“不忘初心、牢记使命”的决心和信心。 杨宇佳 记者潘庆坤 摄

全市退役军人教培承训机构重新申报

申报材料需在周一前提交

本报讯(肖小飞 记者曾艳)为进一步提升我市退役军人教育培训质量,提高退役军人就业创业率,我市启动全市退役军人教育培训承训机构申报工作。我市符合申报条件、有申报意向的教育培训承训机构可于7月6日前将相关申报材料报市退役军人事务局。这是7月2日记者从赣州市退役军人事务局采访获悉的。

据悉,目前全市退役军人教育培训承训机构共有6家,承担我市退役士兵就业创业培训任务。为贯彻落实省退役军人事务厅关于开展退役军人教育培训承训机构申报工作的通知要求,现对全市退役军人教育培训承训机构进行重新申报。本次申报的范围包括普通高等院校、职业院校、技工院校、公办和民办培训机构、企业实训基地、创业孵化基地、职工培训中心、技能大师工作室等多种类型。

为确保我市退役军人教育培训迈上新台阶,本次申报条件更为严格,申报材料更为全面,申报标准更为精细。为保证本次申报工作公平公正、公开透明,市退役军人事务局将组织第三方评估机构或专家评审组对申报承训机构进行综合评估论证,评审结果进行网上公示后报省退役军人事务厅批准。

会昌新建商品房试行“交房即交证”

本报讯(刘兆春 记者余书福)6月30日,会昌县住建局和县自然资源局、城管局、税务局等相关单位举行新建商品房“交房即交证”仪式,来自金汇·幸福家小区的10户业主代表,在拿到新房钥匙的同时,还拿到了不动产权证。此举标志着该县新建商品房“交房即交证”试点项目正式启动,这也是江西省率先推广“交房即交证”模式的县市。

据了解,以往楼盘房地产开发商在交房之后代办不动产权证,购房者往往需要经历较长时间等待,才能拿到不动产权证。住权与产权不同步,给购房者落户、子女入学、银行抵押贷款等方面造成一定的困扰。对此,今年会昌县以“减负惠民、便民利民”为出发点,将商品房“交房即交证”工作列入了“最多跑一次”改革事项,由会昌县住建局牵头联合各职能部门全力推动实施,实现群众一手拿钥匙、一手拿房本的交房“新速度”。

会昌县住建局房地产管理股股长傅新远表示,“交房即交证”的实施,实现了居住权与产权的同步,人民群众的合法权益得到了充分的保障,下一步将形成工作模式向全县推广,让人民群众真正享受改革的成果。

红色电影《半条被子》于都首映

向中国共产党成立99周年献礼

本报讯(黄长生)在中国共产党成立99周年之际,6月30日晚和7月1日晚,红色电影《半条被子》分别在于都县中央红军长征出发纪念碑广场、外景拍摄地段屋乡寒信古村放映,女主角李凤鸣与当地观众共同观赏了这部电影。

1984年11月,经济日报记者罗开富徒步重走长征路时,首次发掘和报道了“半条被子”的故事。故事讲述的

是,1934年在长征路上,3位女红军借宿在湖南汝城县沙洲村徐解秀家中。临走时,看到徐解秀家境贫寒,家里连条完整的被子都没有,女红军就要把被子送给徐解秀,徐解秀执意不肯。最后,一位女红军用剪刀把被子剪成两半,拿了一半送给徐解秀。徐解秀说,什么是共产党?共产党就是一条被子也要剪下半条给老百姓的人。“半条被子”的故事承载了共产党人的为

民初心,展现了军民鱼水情和伟大的长征精神。

在去年11月的第28届金鸡百花电影节上,电影《半条被子》被组委会确定为开幕首映影片。该片是在于都县段屋乡寒信古村和银坑镇平安村取景拍摄的。群众演员有于都县长征源合唱团的团员和这两个乡镇的乡亲。在拍摄过程中,再一次体现了“于都人民真好,苏区人民真亲”的动人场景。

振兴发展这8年·数说

西部大开发优惠政策惠及赣州众多企业 8年减免企业所得税超47亿元

本报讯(黄旭丽 梅兴旺)“自2012年享受西部大开发税收优惠政策以来,税务部门共减免企业所得税4500余万元,有力支持了企业的发展,让我们更有信心去研发新技术,扩大生产规模。”赣州华幼纸业公司财务负责人王淑云日前介绍说,华幼纸业的生产线从2012年的12条增加到如今的19条,产品畅销华南、华中、华东等地,年销售收入也从4亿元增加到20亿元,企业发展迈上了新台阶。

《国务院关于支持赣南等原中央苏区振兴发展的若干意见》出台实施八年来,比照西部地区执行对鼓励类产业减按15%税率征收企业所得税的优惠政策,赣州形成了政策洼地,全市共有2549户企业累计减免企业所得税47.3亿元,对推动赣州特色优势产业转型升级,激发企业内生动力等方面发挥了重要作用。

近期,国家税务总局等三部委联合发布《关于延续西部大开发企业所得税政策的公告》,明确赣州市2021年1月1日至2030年12月31日,继续比照西部地区执行企业所得税政策。相比原政策,新政策具有年限更长、门槛更低、产业可调整等特点。

为推动优惠政策落地生根,我市税务部门进一步强化宣传辅导,及时编印宣传手册和办税指南,采取“网上直播+线下辅导”的模式,提升培训覆盖广度和精准度;进一步优化纳税服务,采取“自行判别、申报享受、资料留存备查”的办理方式,实现全程“非接触式”网上办;进一步细化落实举措,通过大数据分析,对可能符合条件的企业精准提醒和服务,确保应报尽报、应享尽享,让全市受惠行业、户数、金额最大化。

人物风采

赣州市第四届科技创新人物系列报道

信丰华锐钨钼新材料有限公司成立于2015年6月,是一家致力于钨钼资源综合利用的企业。在新一代产业升级及科技革命的大背景下,新材料行业成为全球科技创新的主战场。信丰华锐钨钼新材料有限公司技术中心锐意创新,在钨钼资源综合利用方面具有较强的科研能力。

作为全省唯一的以钨钼废料资源为生产原料的企业,该公司在钨钼废料高效资源化利用技术领域处于国内领先。创新团队负责人江亲义紧紧抓住科技创新这个“牛鼻子”,不断激发科技人员的创新潜力和积极性,有效提升公司科技创新能力。公司年处理3万吨钨钼废料资源综合利用异地技改项目,不单在国内同行业中,甚至在国际行业中都处于技术领先的地位。同时,该公司致力于提高产品附加值,研发出钨系列新产品,每年产值新增2000万元。

科研实力是企业市场竞争中保持领先的重要因素,而技术研发优势正是信丰华锐钨钼新材料有限公司在同行业中的一大竞争力。公司技术中心创新团队有技术人员26人,平均年龄31岁,专业涉及有色金属冶金、矿业工程、粉末冶金等专业,具有扎实的实验设施基础和良好的技术研发、创新水平。该创新团队注重与高等院校、科研院所开展产学研合作,广泛吸收国内外最新科研成果,同时与高校联合培养博士、硕士研究生,为技术中心储备学术骨干和学科带头人,提升技术中心研发、创新水平。

目前,在该公司创新团队的努力下,公司已获得4项发明专利、20项实用新型专利,建立中试生产线2条、大型生产线1条,形成良好的技术转化和示范作用。公司还组建了江西省钨钼废料资源高效利用工程技术研究中心,该中心是江西省唯一专门针对钨钼废料的高效资源化利用而设立的研究中心。

科技创新助力企业高质量发展

——记信丰华锐钨钼新材料有限公司技术中心创新团队

□记者曾艳

纪念毛泽东寻乌调查90周年理论研讨会征文启事

2020年是毛泽东同志寻乌调查90周年。为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入贯彻习近平总书记视察江西和赣州重要讲话精神,大力弘扬唯实求真、唯求唯实的寻乌调查精神,纵深推进赣南苏区振兴发展,在加快革命老区高质量发展上作示范,由中央宣传部理论局、江西省委宣传部、江西省委党史研究室、中共赣州市委等主办,中共赣州市委宣传部、中共赣州市委党史工作办公室、中共寻乌县委、赣南师范大学中国共产党革命精神与文化资源研究中心承办的“纪念毛泽东寻乌调查90周年理论研讨会”,拟定于2020年9月下旬(具体时间待定)在江西省寻乌县召开。

- 一、征文主题
弘扬唯实求真精神,建设革命老区高质量发展示范区
- 二、征文要求
1. 征文时间:即日起至9月5日(以收文时间为准)。
2. 应征论文要具有学术性、现实性,字数8000字以内。应征论文须为未公开发表的成果,遵守学术道德,符合学术规范。
3. 论文应格式规范,请用word文档格式,正文宋体小四号字体,段落行距1.5倍,有摘要、关键词。引文和史料要注明出处(统一为页下注);请在文末附上作者姓名、工作单位、学历、职称、联系方式及通讯地址等信息。
4. 将征文以word文档附件形式发送至征文邮箱 xwde90hy@163.

- com,并注明“寻乌调查会议征文”字样。
联系人:徐功献,联系电话:18370451052;陈娜,联系电话:18270750296
- 三、征文评选
会议组委会将组织专家对来稿进行评审,评选出入选优秀论文。受会议规模影响,部分入选优秀论文作者将被邀请参加研讨会(若有二个以上作者的,只邀请其中一位作者参加)。入选论文将集结出版。
- 四、参考选题
1. 发扬寻乌调查精神,贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想的赣南生动实践
2. 寻乌调查的相关史料研究
3. 寻乌调查与毛泽东思想的初

- 步形成研究
4. 寻乌调查、《反对本本主义》与毛泽东革命实践研究
5. 寻乌调查与《反对本本主义》的关系研究
6. 寻乌调查的历史经验与当代价值研究
7. 寻乌调查与中国特色革命道路研究
8. 寻乌调查与党的实事求是思想路线研究
9. 寻乌调查与马克思主义中国化研究
10. 寻乌调查与党的群众路线研究
11. 寻乌调查与党的理论联系实际作风研究
12. 寻乌调查与传承红色基因研究
13. 寻乌调查与新时代调查研究

- 工作研究
14. 寻乌调查与新时代提高领导干部能力素质研究
15. 寻乌调查与新时代党的建设研究
16. 寻乌调查与苏区精神等中国共产党革命精神研究
17. 寻乌调查与革命老区高质量发展研究
18. 寻乌调查与乡村振兴战略研究
19. 寻乌调查与脱贫攻坚研究
20. 寻乌调查与全面建成小康社会研究
作者亦可围绕研讨会主题,自拟论文选题。
- 纪念毛泽东寻乌调查90周年理论研讨会筹备委员会
2020年7月2日